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議会運営委員会会議録（要旨）

１ あいさつ

議長、市長

２ 議題

⑴ 令和２年第４回長久手市議会定例会について

ア 市長提出議案について

＜説明：総務部長、総務部次長、行政課長、財政課長＞

・追加議案第 78 号（議案の概要のとおり）

（委員長） 説明のとおりの内容でよいか。

＜異議なし＞

＜市長、総務部長、総務部次長、行政課長、財政課長退席＞

イ 議員提出議案について

・意見書案第５号防災・減災及び国土強靱化対策の強化を求める意見書の提出につ

いて

（委員長） 意見書案第５号について、提出者から説明を願う。

（委員外議員）

意見書案第５号の説明

（委員長） 説明のとおりの内容でよいか。

＜異議なし＞

（委員長） 長久手市議会として全員一致で提出のため委員会付託省略としてよいか。

日 時 令和２年 12 月 16 日（水） 午前 10 時 00 分～午前 10 時 30 分

場 所 長久手市役所本庁舎 ２階 委員会室

出席委員

委員長 ささせ順子 副委員長 なかじま和代

委 員 伊藤真規子 大島令子 岡崎つよし

加藤和男 川合保生 野村ひろし

職務のため

出席した者

の職氏名

市 長 田一平

総務部長 中西直起 総務部次長 加藤英之

行政課長 若杉雅弥 財政課長 嵯峨剛

議 長 青山直道

委員外議員 山田かずひこ

事務局長 水野敬久 議事課長 福岡弘恵 議事係長 吉田菜穂子
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＜異議なし＞

ウ 議事日程（第７号）について

日程第１ 諸般の報告

議案の提出について

日程第２ 議案第 78 号令和２年度長久手市一般会計補正予算（第９号）

（議案の上程、提案者の説明、議案に対する質疑、委員会付託）

日程第３ 議案第 69 号から議案第 76 号まで及び議案第 78 号並びに請願第２号

(委員長報告、委員長報告に対する質疑、討論採決）

日程第４ 意見書案第５号防災・減災及び国土強靱化対策の強化を求める意見書の

提出について

（議案の上程、提案者の説明、議案に対する質疑、討論採決）

・ 追加議案第 78 号は予算決算委員会に付託。

・ 追加議案第 78 号について、予算決算委員会、予算決算委員会教育福祉分科会、

予算決算委員会の順。

・ 委員会審査結果について、議案第 69 号から議案第 76 号までは可決、請願第２

号は不採択と報告有り。

（委員長） 説明のとおりの内容でよいか。

＜異議なし＞

⑵ 令和３年度の年間日程案について

＜説明：事務局＞（年間日程案のとおり）

（委員長）案のとおりの内容でよいか。

＜異議なし＞

⑶ 特別職報酬等審議会についての申合せについて

（議長） 12 月 14 日に市長と申合せの内容について調整した。

（委員長）申合せについて正式な内容としてよいか。

＜異議なし＞

（委員長）現行の申合せは本日付けで廃止し、新たな申合せを本日付で施行とする。

全議員に午後からの全員打合せ会で配付する。

⑷ 議員間討議の促進に関する申合せ事項の改正について

（委員長）議会改革特別委員会から申合せ事項の改正について議長に報告があり、議会

運営委員会で諮るよう依頼があったので内容について説明願う。

（委員外議員）

議会改革特別委員会で協議し、議員間討議の委員からの意向表明については、

本会議の質疑後の方がよいということで、現行の申合せ事項４議員間討議の提

案について、「委員は、開会日までに委員長に意向を表明し、～」を「委員は、
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委員会の開会前までに委員長に意向を表明し、～」に改正する内容である。３

月定例会から改正の内容で実施する。

（委員長）申合せ事項について、説明のとおり改正することとしてよいか。

＜異議なし＞

（委員長）申合せ事項について本日付けで改正する。全議員に午後からの全員打合せ会

で配付する。

３ その他

（委員長） 次回、議会基本条例の検討課題として議会基本条例第 16 条議会図書室につい

ての見直しを議題としたい。議会基本条例検証会議報告に、図書の充実やパソ

コン等の環境整備について等の意見があった。議会の予算内で優先順位をつけ

見直す必要がある。現状で必要なもの、必要でないもの等議会図書室の在り方

について、次回会派から意見を伺いたい。参考として現状の予算と実績の資料

を配付する。事務局から説明願う。

（事務局） 議会図書室に関わる令和２年度の予算と平成 29 年度から令和元年度までの実

績の資料である。法令集加除代として 60 万円から 70 万円ほど、月刊購読料と

して３万円ほど、議会図書代として６万円から８万円ほど、新聞購読料として

21 万円ほど、官報検索使用料として 7,000 円ほどの実績である。官報について

は、地方自治法に基づき閲覧できるようにしている。

（委員） 令和２年度の議会図書代が 10 万 6,000 円で、平成 29 年度から令和元年度は、

６万円から７万円であるが、令和２年度の議会図書代が多いのは、何か特別に

購入するものがあるのか。

（事務局） 例年、令和２年度の予算ぐらい議会図書代を予定しているが、平成 29 年度か

ら令和元年度の購入実績としては、６万円から８万円となっている。

（委員長） 資料を参考に会派で話し合い次回意見を伺いたい。

（委員長） 次回は令和３年２月４日（木）午前 10 時

以上で議会運営委員会を終了する。


